



184041

Instituto Nacional de Cancerología E.S.E
Gestión Documental y Correspondencia

No. Radicación: SAL-09011-2016

No. Folios: 1

Fecha: 2016-11-08 07:28:27 AM

184041

184041

Bogotá,

Señora

Sandra Milena Roa

Directora Comercial y de Mercadeo

CARS TURISMO LTDA

E mail asesordjuridico2@elitelogistica.com; asesordjuridico2@elitelogistica.com;

Bogotá D.C.

Asunto: RESPUESTA INVITACION A COTIZAR No. 238-2016

Respetada Señora:

Comedidamente me permito dar respuesta a su comunicación recibida vía e mail al correo invitaciones@cancer.gov.co, el día miércoles, 02 de noviembre de 2016 09:13 a.m. al respecto el Instituto Nacional de Cancerología ESE, le manifiesta que:

PREGUNTA 1

"... Favor aclarar tipo y modelo de vehículo para la ejecución del contrato

..."

RESPUESTA 1

No se requiere un modelo o tipo de vehículo con características especiales. Solo se debe garantizar que las muestras no sean aprisionadas con otra mercancía. Las muestras no se encuentran en neveras sino empacadas en cajas de cartón o paquetes de embalaje protegidos contra impactos (la protección contra impacto puede ser con bolsa burbuja o plástico burbuja).

Se requiere que el proveedor suministre previamente la bolsa burbuja o plástico burbuja, en cantidad de 10 metros x 30 centímetros de ancho

PREGUNTA 2

"... Favor aclarar bajo que formato debe presentarse la propuesta económica, si es un valor mensual, por horas; si se refiere a valor por envío, a valor del viaje (ida -vuelta) o por cada muestra.

..."

RESPUESTA 2

Le informamos que se surtió la adenda Nro. 2, la cual puede consultar en la página web: www.cancer.gov.co, link contrate con nosotros en el proceso correspondiente; no obstante lo anterior le informamos lo siguiente:

El formato de presentación de la propuesta económica debe ser por envío.

Se requiere enviar semanalmente al menos un paquete o embalaje de solo ida (trayecto Bogotá-Medellín), que contenga entre 12 a 24 muestras. Cada muestra tiene un tamaño de 25mm de diámetro x 80mm de alto. El total de muestras a enviar es de 120.

El total de envíos será de máximo 10, en caso de que cada paquete o embalaje siempre contenga 12 muestras.

PREGUNTA 3

"... Favor aclarar el plazo de ejecución.

..."

RESPUESTA 3

El último envío debe ser como máximo en la primera semana de diciembre/2016.

PREGUNTA 4

"...Presupuesto asignado al contrato.

..."

RESPUESTA 4

Se surtió adenda No. 2 la cual se encuentra publicada en nuestra página web www.cacner.gov.co - link contrate con nosotros.

PREGUNTA 5

"...Las muestras deben tener un vehículo exclusivo para su transporte?

..."

RESPUESTA 5

La única exclusividad que se requiere es que las muestras sean entregadas en su destino en las siguientes 24 horas o menos, con respecto a la hora de la recogida.

Cordialmente


CAROLINA WIESNER CEBALLOS
Directora General (E)

Revisó: Yolima Angélica Cuellar Angulo - Coordinadora Grupo Compras
Juan Jose Perez Acevedo - Subdirector General de la Gestión Administrativa y Financiera
DG/CWC/SGGAF/IJPA/GC/YACA/Mónica G